抗疫英雄曹飞、刘成武载誉归来

口记者 王春霞

本报讯 昨天上午近11时,在 京参加全国抗击新冠肺炎疫情表 彰大会、荣获"全国抗击新冠肺炎 疫情先进个人"称号的我市抗疫 英雄曹飞和刘成武载誉归来。我 市在新城区高速路口举行仪式, 欢迎英雄。副市长刘颖、刘江出 席欢迎仪式。

刘颖在欢迎仪式上向两位 抗疫英雄表示衷心的祝贺,并向 全市所有为抗击新冠肺炎疫情 作出最大努力的同志们致以崇 高的敬意。她希望广大干部职 工为秋冬季疫情防控继续做好 准备,大力弘扬抗疫精神,向先 进典型学习,向英雄榜样学习, 为保障全市人民群众的生命安 全作出新的贡献。

曹飞,市第一人民医院感染管理科主任。疫情发生后,曹飞任我市第一批援鄂医疗队临时党支部书记,顾不上与家人告别,委托同事将年迈的父母和两个年幼的孩子送到在外地的妻子处照顾,便带队赴武汉同济医院中法新城院区承担危重症患者救治任务。58天里,他带领感控组开展相关培训12场次,督促医疗、护理、工勤人员防护用品穿脱2619人次。

曹飞创新的工作方法和经验,连续被国家卫健委工作简报刊发,作为工作亮点向国家医疗队及省市医疗队推广。他带队累计收治患者70名,治愈出院患者57名,部分患者因合并其他疾病转科治疗,为打赢湖北保卫战、武汉保卫战贡献了平顶山力量。

刘成武,市公安局矿工路分局案件侦办大队一级警长。面对疫情,刘成武冲锋在前,第一个向组织递交请战书。他带领3名民警组成"尖刀班",冒着被感染的风险,进入市传染病医院隔离病房对10名确诊患者逐一询问,将他们的活动轨迹和密切接触人员全部摸排完毕,帮助有关部门采取有效措施,全面遏制了疫情蔓延。

同时,刘成武带领流调工作组创新实施"数据研判轨迹、图谱分析线路、流调分代开展、管控分类实施"流调工作法,在全市推广,为牢牢把握疫情防控主动权、推动全市疫情防控顺利开展作出了积极贡献。

昨天上午,市卫健委的医务人员、市公安局的公安干警早早在新城区站出站口列队,打出"热烈欢迎全国抗疫先进个人刘成武、曹飞载誉归来"的条幅,翘首期待英雄归来。

近11时,两位抗疫英雄乘坐的警车从出站口驶来,曹飞、刘成武先后下车,微笑着走向迎接自己的同事和战友。民警们一齐向两人敬礼,工作人员向两人献上了鲜花。人们纷纷与两位抗疫英雄合影留念。

曹飞在现场说:"非常激动,第一次去人民大会堂,现场聆听习总书记的教导。这既是我的荣耀,也是平顶山所有参加抗疫工作的医务人员的荣誉。回来后,我会继续弘扬伟大抗疫精神,为平顶山人民的健康作出自己的贡献。"

刘成武也表示参加大会备感 荣幸,非常激动,他说:"大会开得



↑9月9日,曹飞(左)、 刘成武(右)向迎接他们的 同事挥手致意。

本报记者 李英平 摄

 \rightarrow 9月9日,手捧鲜花 的刘成武(左)、曹飞(右)脸 上充满了喜悦。

本报记者 李英平 摄

盛大、庄严,我为自己是中国人而 骄傲。下一步,我将以此次表彰 为动力,把智慧与力量倾注于鹰 城的公安事业,作出新的贡献。"





郭永耀成功捐献造血干细胞

为受捐患者写下温馨祝福:

"愿你在我看不到的地方安然无恙;愿你的冬天永远不缺暖阳……"

口记者 王春霞

本报讯 昨天下午,市红十字会工作人员从郑州传回消息,我市市民郭永耀在河南省人民医院成功捐献造血干细胞,"生命种子"已随医护人员赴重庆,白血病患者正在重庆一家医院等待移植。

为挽救一名素不相识的白血病患者的生命,9月4日上午,郭永耀赴郑州捐献造血干细胞。郭永耀今年35岁,是卫东农村商业银行迎宾支行党支部书记、行长。他热心公益,长年

坚持无偿献血,曾荣获全国无偿献血奉献奖金奖。2006年5月,他参加血样采集,加入中国造血干细胞捐献者资料库。今年6月,得知与白血病患者配型成功后,他毫不犹豫同意捐献。

经过几天的准备之后,昨 天上午,郭永耀通过外周血采 集方式,成功捐献出饱含"生命 种子"造血干细胞悬浮液243毫 升。捐献过程中,省红十字会 有关领导赶到现场,对他表示 慰问,并为其颁发了荣誉证书 和荣誉牌。卫东农村商业银行 领导和同事也到场慰问(上图, 图片由市红十字会提供)。郭永耀成为我市第49例、全省第897例、全国第10160例造血干细胞捐献者。

据了解,跟随"生命种子"到 重庆的,还有郭永耀亲笔为受捐 患者写下的温馨祝福语:"愿你 在我看不到的地方安然无恙;愿 你的冬天永远不缺暖阳;愿你的 明天不再经历雨打风霜;愿你的 未来永远平安健康!"



市消协:"开学季"警惕消费陷阱

口记者 杨岸朝

本报讯 随着各大中小学陆续开学,商家借"开学季"展开各种各样的促销活动。昨天,市消协发布消费警示,提醒家长和学生增强消费维权意识,警惕各类消费陷阱。

家长要引导学生树立正确的消费观念,根据自己的实际需要去选购学习用品,提前了解商品的性能和价格,理性对待商家促销,切勿盲目跟风攀比消费,切勿因低价便宜而购买不必要的商品。

家长和学生在选购学习用品及电子产品时,要选择到信誉好、依法经营的商场、超市购买,网络购物要选择正规、大型的购物平台,不购买"三无"产品。购物时除了弄清楚产品的厂名厂址、生产日期、质量合格证等相关信息之外,还应弄清楚产品是否有环保等

标识,是否符合相关国家标准。

大学生群体要自觉做到适度理性消费,注意防范风险,勿因"超前消费"而盲目借贷,严防"校园贷"陷阱;要谨慎办理信用卡及各类预付式消费卡,要清楚使用规则、附加条款和违约责任等内容;确需办卡的,要注意保护好个人信息

目前处于疫情防控常态化的特殊时期,家长在给学生选购防疫用品时,应选择到证照齐全的正规商场、超市、药店等经营单位购买,购买时注意产品包装是否完好,不要轻信微信群及朋友圈售卖口罩的广告。

在购买商品和接受服务后,切记要主动向商家索要购物小票、发票、"三包"信誉卡等凭证。当发现产品出现质量问题或权益受到损害时,第一时间与商家协商,协商不成可及时拨打12315电话或向辖区内消费者协会咨询投诉。

第18届亚洲新人海选平顶山赛区启动

口记者 王春生

本报讯 昨天上午,第18届亚洲新 人海选平顶山赛区海选新闻发布会在 市图书馆举行,标志着该赛事海选在 我市正式启动。

亚洲新人海选于1991年发起,是亚洲规模最大、知名度最高的音乐新人培养赛事,由亚洲音乐盛典组委会等主办,河南铭君文化传播公司、河南良图科技公司承办,旨在培养扶持我

市有梦想、有潜力的新人,为选手提供 交流和专业学习的新平台。

此次海选分为少儿组(声乐类/器 乐类/舞蹈类/走秀类/语言类,4-16 岁)、青年组(歌手/演唱组合、原创歌 手/原创演唱组合,16-35岁),所有比 赛将通过网络直播平台全程直播,经 过海选、复赛、决赛,层层选拔出100 名优秀选手参加河南赛区比赛,最 终角逐出30强选手赴深圳参加全国 总决赛。